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[OBJAVA  
ZA MEDIJE] 
    

15. studenoga 2024. 
 

RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC 
FINALIST U IZBORU ZA AUTOMOBIL GODINE 2025.  

 
 

 Renault 5 E-Tech electric jedan je od sedam finalista koje je povjerenstvo uvrstilo u uži 
izbor za titulu europskog automobila godine 2025. 

 To je četvrta godina zaredom da se neki Renault nalazi u užem izboru od sedam finalista 
za prestižnu titulu automobila godine. 

 Renault 5 E-Tech electric pokušat će ponoviti uspjeh Scenica E-Tech electric koji je titulu 
ponio 2024. 
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Renault s ponosom objavljuje da je Renault 5 E-Tech electric jedan od sedam finalista koje je 
povjerenstvo uvrstilo u uži izbor za prestižnu titulu europskog automobila godine 2025. 
Povjerenstvo sastavljeno od 60 novinara iz 23 zemlje testiralo je i ocijenilo ukupno 42 vozila prije 
odabira sedam finalista. Nasljednik prošlogodišnjeg pobjednika, Scenica E-Tech electric, bit će 
proglašen 10. siječnja 2025. na Salonu automobila u Bruxellesu.  
 
Četvrtu godinu zaredom jedan se Renault nalazi među sedam finalista: 

 2022.: Mégane E-Tech electric 
 2023.: Austral 
 2024.: Scenic E-Tech electric (pobjednik) 
 2025.: Renault 5 E-Tech electric 

 
 
Električna pop-ikona kao perjanica Renaultove strategije Renaulution 
 
Predstavljen 1972., originalni Renault 5 ostavio je trag suvremenim i revolucionarnim dizajnom. Za 
milijune obitelji to je bio automobil koji im je pomogao da se lakše suoče s tadašnjim izazovima.  
 
Taj je original dobio novi život 2024. u Renaultu 5 E-Tech electric, posve električnom vozilu, dužine 
3,94 metra i dizajna koji osvaja na prvi pogled. Ova električna pop-ikona konstruirana je na novoj 
platformi AmpR Small s multi-link stražnjim ovjesom posuđenim iz višeg segmenta te jamči 
dinamično iskustvo i potpuni užitak u vožnji. Osim toga, njegove električne i digitalne značajke 
funkcionalne su i zabavne. Renault 5 E-Tech electric proizvodi se lokalno na sjeveru Francuske u 
okviru sustava održive proizvodnje i ima sve značajke koje su mu potrebne da postane gradsko 
vozilo koje će postaviti pravila za energetsku tranziciju. 
 
Renault 5 E-Tech electric predstavljen je u listopadu u Francuskoj te se postupno pušta u prodaju 
diljem Europe. 
 
Renault je već više od 12 godina predan ambiciji da električnu mobilnost učini dostupnom svima. 
Nakon što je predstavio dva posve električna vozila C-segmenta (Megane E-Tech electric i 
Scenic E-Tech electric), Renault se posvetio B-segmentu u koji je doveo Renault 5 E-Tech electric 
i Renault 4 E-Tech electric, koji stiže 2025. Ta dva modela imaju važnu ulogu u širenju upotrebe 
električnih vozila i jačanju Renaultove pozicije predvodnika u novoj eri održive mobilnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
O RENAULTU 
Renault je povijesna automobilska marka, predvodnik u segmentu električnih vozila u Europi koji oduvijek proizvodi inovativna vozila. 
Strateškim planom „Renaulution” Renault je pokrenuo ambicioznu transformaciju prema konkurentnijoj, uravnoteženijoj i 
elektrificiranoj ponudi vozila veće vrijednosti. Ambicija je marke utjeloviti suvremeni duh i inovacije u području tehnologije, energije i 
usluga mobilnosti u automobilskoj industriji, ali i šire. 
 


